JlonoJiHuTeIbHbIE PA3HOYPOBHEBbBIE 3aJaHUS
Yposenv B
Pemnre ypaBHeHue:
(0,6x —1)2+ (0,2x —3)(0,7x + 1) + 2 = 0.
Yposensv C
Pemmre otHOCUTENBHO X ypaBHeHUE (a # 0):
a)a’x?—16=0;06) x2—a=0.
OTBeThI U pelieHust
Pemenne 3aga4 ¢ 00CcykaeHUEM y 10CKH

Haiinure KopHu ypaBHeHus x* + a = 0 Ui BCeX 3HaUYEHHI IapamMeTpa d.

Omeem: Ilpu a < 0 ypaBHeHHE UMeeT [1Ba KOpHI X = ++—a, npu a = 0 ypaBHeHue
uMeeT ofuH KopeHb x = 0, mpu @ > 0 ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEH.

IIpakTHKYM 10 pelIeHnIo 3a1a4
Yposenv A

1. Pemure ypaBHeHUS:

a) sx% — 9 = 0; 6) 4x% = 12,25;

B) 3,5x2 — 2= 0;1) 12,25 — 3x2 = 6x2.
Omeem: a) £9; 6) =1,75; B) i% ; i% :

2. Pemure YPaBHCHUA:
2
5x

a) 3x2 — 8x = 0; 6) 15x + 11x2 = 0); B) 12x = 3x2; 1) "? ==
Omeem: a) 0; 2§ 16) —1-=;0;8) 0; 4, 1) 0; 7.5.

Yposens B

3. Pemmre ypaBHEHUS:

a)4 — (2 —5x)% = 0;6) 2(3x — 5)2 = 9(3x — 5).

Pemenue.

a)4—(2-5x)2=0
(2-5x)>=4



2—5x=-2,
2—5x=2
—5x = —4,

—5x=0
[x = 0,8,
x=0
6)2(3x —5)? = 9(3x — 5)
2(3x —5)2-9(3x—-5)=0
Bx-=5)20Bx—-5)-9) =0
(Bx—=5)(6x—19) =0

3x—5=0,
6x—19=0
X = 3,
X=2%

4. Peuute ypaBHEHHUS:

2x2-3x _ x2+42x . x2+4 _ 2x%+7

a) 4 3 7’ 6) 8 4
Penrenue.
2x2—3x_x2+2x
V=7 T3
6x% —9x = 4x% + 8x
2x%>—17x=0
[ x =0,
x = 8,5.
¢ X2+ 4 3 2x%+7
) 8 4
X244 =4x%+14
3x% = —-10
xeQ.
Yposensv C

5. Tlpu Kakux 3HAYEHUAX M POBHO OJMH M3 KOPHEH ypaBHeHus 3x% + x + 2m — 3 = 0
paBeH HyJt0?

Pemenue.
2Zm—3 =0
m=15

6. Ipu kaxux 3Ha4eHUsX K kopuu ypapHenus x2 + (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 10
MOJIYJTO, HO TPOTHBOIIOIOKHBI 110 3HAKY?

3k—5=0
k_s
3



